

鲁能小将收豪门试训邀请

北京时间2月28日,据报道,国奥球员买提江收到荷甲豪门阿贾克斯的试训邀请。对于这份试训邀请,买提江表示:“如果能行,我会好好表现,那对我将是一个提升。”



透视

为自己正名

天津泰达、杭州绿城今日踏上亚冠征程

北京时间3月1日,2011赛季亚冠联赛再度拉开帷幕。今日,天津泰达将客场挑战K联赛亚军济州联队,杭州绿城则坐镇主场迎战J联赛冠军名古屋虎鲸。再度面对日韩联赛的高手,去年中超惨败退场的画面频繁显现。此番中超四强砸下重金,高度重视,正名是他们共同的心愿!

记者 张华玮



3月1日 14:00 济州联队 VS 天津泰达 (风云足球转播)

既然是K联赛的亚军,济州联队自然是个不好对付的主。首场面对这样的对手,对于天津泰达而言,确实不是个美差事。但天津泰达的神奇也毋庸置疑。

上个赛季,球队从最低排名的第15位,一路追赶到最后的中超亚军,综观整个中国足球职业联赛,这般慷慨激昂的追赶过程极其罕见。天津泰达的进攻非常犀利,除了卢西亚诺这个点固定之外,吴伟安、陈

涛、王新欣和于大宝四人的前场攻击快速并且高效,堪称中超一绝。李玮锋的加入,无疑是对天津泰达后场防守的保障。

都说中超球队,比起日韩联赛的高手水平差了一截,但天津泰达队可能是个例外,因为该队正处于历史上前所未见的新高度,其实力爆发度到底如何,实在难以猜测。济州联队找不到具滋哲第二,天津实力稳步提升,而且济州主场人气并不高,加上中超球队在

3月1日 19:35 杭州绿城 VS 名古屋虎鲸 (风云足球转播)

杭州绿城首次参加亚冠,许多球迷对其并没有抱多大希望,但事实上首番出战却给其更大的动力和更小的压力。并且绿城是冬季转会的大赢家,如今其主力阵容不但得到了保留,并且通过补强,使板凳深度也足够令人羡慕。

名古屋虎鲸论实力,应该是本届亚冠的夺冠热门。但问题在于,哥伦比亚中场丹尼尔森·科尔多瓦受伤三个月,这样

就只能上控制能力低一些的吉村圭司,这样名古屋虎鲸可能要退回到以前吉村和中村直志搭档中路的442,威力也就此减小。

中场没了丹尼尔森之后,名古屋虎鲸都是弱小型中场支撑局面,这就给了杭州绿城更多机会。不过,名古屋虎鲸也拥有J联赛第一空霸肯尼迪,以及1米85的田中斗笠王和1米91的增川隆洋这样两个J联赛罕见的高大中锋配对。实力而言,杭州绿

亚冠赛场上面对K联赛球队已经9连败的刺激,天津泰达大有爆发取胜的可能。

城还是不如对手。但足球比赛,永远不是靠简单的实力对比来决定一切。杭州绿城有主场之利,这是最大的利好,另外这种杯赛的首场遭遇战,有些东西靠实力说明不了问题,正如世界杯冠军西班牙,不也是在南非首场输给瑞士?这种无法用实力解释的因素,将有助于杭州绿城惊艳亚冠首场。



“复式王”斩获排列五 10 万大奖

星报综合消息 复式投注向来被很多彩民追捧,在超级大乐透、七星彩这样的大盘玩法上,很多彩民都是通过复式投注将大奖、小奖收获囊中。在排列3、排列5等小盘玩法上,由于自身号码数量少,选号容易等特点,更是具有得天独厚的优势,该方法被很多彩民运用自如,马鞍山市彩民彩先生(化名)就通过此投注方法收获“排列5”10万元奖金。

2月28日,彩先生带着一张2月25日

开奖的排列5复式彩票来到马鞍山市体彩中心领奖。据彩先生介绍,他最喜欢的玩法就是排列3、排列5。通过自己的研究,他中奖已经有很多次,在10067号网点墙面上粘贴的中奖喜讯大多是他中的,彩先生说这不仅是因为他喜欢体育彩票,更重要的是他对体彩排列型玩法非常酷爱。2月25日下午,彩先生为了进一步增加中奖的概率,经过一番仔细研究,他还上网查询了一些专家的推荐,在通过网点和一些

老彩民进行了沟通、交流,他选择了一张大复式彩票,花费486元进行了定位复式投注。

付出换来了回报,开奖结果出来后,彩先生喜中1注排列五10万元大奖。彩先生说,单式票好比用鱼杆钓鱼,复式票是用鱼网捕鱼,以后他还会继续采用复式投注方法来购体育彩票,只有撒大网才有更多机会捕到大鱼。

周琨

芜湖彩民排列三大奖轮番摘

星报综合消息 2月23日,排列3开出3-6-7。和值16的出现,让精明的芜湖彩民收获不少。中江桥江南商厦的04079号投注站成为此次最大赢家,一举擒获60注直选,喜获奖金60000元。而第二天6-2-1的开出让四褐山的04062号投注站也收获颇丰,中得直选50注,收获奖金50000元。

2月25日,前来芜湖体彩分中心兑奖的幸运彩民徐先生(化姓)笑着对工作人员说:“不好意思啊,又来麻烦你们了,哈哈。”听了这话,在场的工作人员都笑了:“我们就是希望你能天天来麻烦我们。”看到徐先生频频中奖,工作人员禁不住向他请教起

投注心得,徐先生说:“这可不是我一个人的功劳,这得感谢业主。2月23日那天,我在认真分析走势后确定了当天的投注号码,并选出一注3-6-7作为组选进行了倍投,可是业主操作时打成了直选,想想钱也不多就没改了。”“现在有没有为那时没改投注方式感到庆幸?”笔者问道。“当然感到庆幸,要不是业主帮我打错,我的奖金就要大打折扣喽,早知道我就多打几十倍啦,呵呵。”徐先生露出了憨厚的笑容。

随后,笔者又遇到了中得50注排列三前来兑奖的童先生。童先生透露,自己是一个职业体彩彩民,一年365天,至少有

350天都在购买体彩,尤其是排列3的简单中更是让他沉醉其中。这次的621就是他选定的号码,买了直选50倍,同时还买了50倍的直选排列5号码“62162”,但开奖号码是“62160”,因为一号之差,他遗憾地与500万元排列5大奖擦肩而过,甚是可惜。

最后,童先生很自信地说:“只要坚持购买体彩,有付出就一定能有回报,保持一颗平常心,把购买彩票当作数字游戏,让买彩变得快乐起来。”他的话确实没有错,理智地购买体彩不会影响正常的生活,却可以使我们的生活变得更加丰富多彩!

胡志雄

超级大乐透 7星彩 排列3
顶呱刮 11选5 竞彩
总有一款适合您!
安徽省体彩中心协办
http://www.ahtc.gov.cn

全省·彩讯

当涂:彩民斩获排列三1万元

星报讯(周琨) 2月25日,马鞍山市当涂县黄池镇11038号体彩投注站传来喜讯,该网点彩民中出第11048期排列三直选10注,斩获1万元。据大奖得主陆先生介绍,他是杭州人,在当涂做生意,更是体彩排列型玩法的忠实粉丝,不管回到杭州还是到当涂,他每期都坚持购买。

当涂:足彩达人擒下2万余元

星报讯(周琨) 2月27日,足彩任选9场第11020期开奖,全国共开出一等奖561注,每注28197元。其中马鞍山市当涂县11003号网点一足彩爱好者陈先生(化名),就以一张64元的复式票擒获任选九场2万余元。陈先生是一名技术性彩民,平时喜欢看足球赛事,对各球队状况有着自己独到的见解,加之拥有独到的竞猜和投注的技巧,这让他屡屡收获中奖的喜悦。